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Установите соответствие между элементами двух столбцов.

А)    наем или передача имущества, земли какому-нибудь собственнику во
временное пользование за плату
Б)    политика выхода США из мирового экономического кризиса 1929—
1933 гг., которая проводилась президентом Ф. Д. Рузвельтом
В)  насильственное присоединение, захват одним государством территории
другого государства
Г)  система мероприятий, направленных на «оздоровление» социально-эко-
номической, политической и духовной жизни

1)  «новый курс»
2)  «санация»
3)  аренда
4)  аннексия

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последо-
вательность букв. Например: А1Б4В3Г2.


